

## CAPPA ASPIRANTE Tipo CSP

Cappa aspirante completa di illuminazione.  
E' dotata di motore hp 0,75 – 1400 giri.  
Monofase o trifase, con uscita ø 150 mm.

La macchina è disponibile nelle versioni:

- tipo **csp 1** - per aspirazione centralizzata
- tipo **csp 2** - versione base completa di aspirazione
- tipo **csp 3** - versione con aspirazione e carboni attivi

### Dati tecnici:

Voltaggio:	V. 230/50 Monofase	V. 400/50 Trifase
Consumo:	A 2,6	A 2,2
Potenza necessaria:	kW 0,6	kW 0,7
Larghezza:	cm. 83	cm. 83
Lunghezza:	cm. 113	cm. 113
Altezza:	cm. 180	cm. 180
Peso:	Kg. 111	Kg. 111
Rumorosità:	dB 74	dB 74

## HOTTE ASPIRANTE Mod. CSP

Hotte aspirante équipée d'éclairage  
Dotée d'un moteur cv 0,75 – 1400 tours/min.  
Monophasé ou bien triphasé, avec sortie ø 150 mm.

la machine est disponible dans les versions suivantes:

- Modèle **CSP 1** - pour ASPIRATION CENTRALISÉE
- Modèle **CSP 2** - version de BASE équipée d'aspiration
- Modèle **CSP 3** - version avec aspiration et avec CHARBON ACTIF

### Données techniques:

Voltage:	V. 230/50 Monophasé	V. 400/50 Triphasé
Consommation:	A 2,6	A 2,2
Puissance nécessaire:	kW 0,6	kW 0,7
Largeur:	cm. 83	cm. 83
Longueur:	cm. 113	cm. 113
Hauteur:	cm. 180	cm. 180
Poids:	Kg. 111	Kg. 111
Bruit:	dB 74	dB 74

## SUCTION COWL Type CSP

Suction cowl endowed with light.  
It is endowed with an hp 0,75 motor – 1400 rpm  
Single-phase or three-phase, with outlet ø 150 mm.

the machine is available in the following versions:

- type **csp 1** - for central suction
- type **csp 2** - base version equipped with suction
- type **csp 3** - version with suction and active carbons

### Technical data:

Voltage:	V. 230/50 1-phase	V. 400/50 3-phase
Consumption:	A 2,6	A 2,2
Necessary power:	kW 0,6	kW 0,7
Width:	cm. 83	cm. 83
Length:	cm. 113	cm. 113
Height:	cm. 180	cm. 180
Weight:	Kg. 111	Kg. 111
Noise:	dB 74	dB 74

Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono forniti a titolo puramente indicativo.

La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e commerciale.

Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica.

Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are indicative.

The Company reserves its right to modify the machines, at any moment and without notice, in order to improve them or according to constructive and commercial needs.

The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 89/392/ CEE Rules for the safety against accidents and with the 89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability.

Les photographies, les mesures et les données techniques de ce dépliant sont fournies à titre indicatif.

La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n'importe quel moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour toute exigence à caractère constructif et commercial.

Les machines fournies avec la marque CE sont construites selon les dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique.

nuova **CINEV** s.r.l.

27023 Cassolnovo (PV) Italy  
Via Roma, 145  
Tel. 0381 92513